

宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4857期

2025年8月

星期四

28

乙巳年七月初六

中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端



□ 新华社记者
史竞男 王思北 徐
壮 邢拓

习近平总书记指出,中国人民抗日战争胜利是以爱国主义为核心的民族精神的伟大胜利。

80年前,全体中华儿女以顽强的意志和英勇的斗争,付出超过3500万人伤亡的巨大代价,取得了正义战胜邪恶、光明战胜黑暗、进步战胜反动的伟大胜利。

80年来,从伟大胜利走向伟大复兴,我们党团结带领全国各族人民赓续英雄血脉、弘扬家国情怀,亿万人民共赴爱国主义的伟大实践,写下了中华民族爱国主义精神的辉煌篇章。

硝烟已散,精神永存!

爱国主义精神构筑民族的脊梁,召唤着一代代中华儿女为国家和民族发展奋斗不息。

“全体中华儿女同仇敌忾、众志成城,奏响了气吞山河的爱国主义壮歌”

江苏淮安,刘老庄八十二烈士陵园内,82棵青松肃立挺拔,仿佛当年新四军82名顶天立地的铁血战士。

人们不会忘记,1943年3月18日的那场战斗,从拂晓持续至黄昏,一个连的官兵以血肉之躯殊死阻击日伪军1600余人,毙敌170余人、伤敌200余人,最终全部壮烈牺牲……

天地英雄气,千秋尚凛然。

回望14年艰苦卓绝的抗战岁月,那血火铸就的不屈脊梁、那激荡不息的爱国情怀,成为激励我们克服一切艰难险阻、为实现中华民族伟大复兴而奋斗的强大精神动力。

挺立精神脊梁,谱写荡气回肠的英雄史诗。

秋日的阳光倾洒在人民英雄纪念碑上,“人民英雄永垂不朽”八个金色大字熠熠生辉。

从甲午失败到抗战胜利,历史走过了半个世纪。积贫积弱的中国靠什么赢得存亡之战?

铮铮铁骨战强敌、血肉之躯筑长城、前仆后继赴国难……在中国共产党倡导建立的抗日民族统一战线旗帜

铸就激昂不屈脊梁 扬起爱国情怀

——中国人民抗日战争胜利80周年的时代启示之一

下,全体中华儿女万众一心、众志成城,涌现出杨靖宇、赵尚志、左权、彭雪枫、佟麟阁、赵登禹等一批抗日英烈和“狼牙山五壮士”“八百壮士”等众多英雄群体。

“一个有希望的民族不能没有英雄,一个有前途的国家不能没有先锋。”习近平总书记深情地说,包括抗战英雄在内的一切民族英雄,都是中华民族的脊梁。

崇尚英雄才会产生英雄,争做英雄才能英雄辈出。前进路上,我们要像英雄那样坚守、像英雄那样奋斗。

挺立精神脊梁,熔铸深沉炽热的家国情怀。

“兵力,我军1万余人,日军2.2万余人;枪支,我军3821支,日军9476支;马匹,我军0,日军5849匹;坦克,我军0,日军24辆……”

平型关大捷纪念馆里,一张对比表令观者无不动容。

“如此悬殊的差距,仗是如何打赢的?”“依靠的是八路军战士保家卫国的决心。”问答间,滚烫的家国情怀穿越时空。

一寸山河一寸血。当年来到中国采访的外国记者詹姆斯·贝特兰在《华北前线》中写道:“青年和老人,妇女和儿童,都为了当前的斗争组织了,训练了,武装了起来。”

根基在人民、血脉在人民、力量在人民,正如习近平总书记深刻指出:“人民群众是战争胜利最深厚的伟力。”坚持一切为了人民、一切依靠人民,必将凝聚磅礴伟力,开拓事业新局。

挺立精神脊梁,传递生生不息的爱国薪火。

“你是中国人吗?”“你爱中国吗?”“你愿意中国好吗?”90年前,南开大学校长张伯苓提出振聋发聩的“爱国三问”,在风雨飘摇的旧中国种下自强图存的新希望。

“这三个问题是历史之问,更是时代之问、未来之问,我们要一代一代问下去、答下去!”习近平总书记发出号召。

历史不容忘却,吾辈更当自强。

(下转第二版)

李明俊在我县调研农业结构调整工作时强调

发展设施农业 深化结构调整 加快农业产业化智能化现代化发展

8月26日上午,市长李明俊在我县专题调研发展设施农业、推进农业结构调整工作时强调,发展设施农业,深化结构调整,加快农业产业化智能化现代化发展。副市长丁少革参加调研。

李明俊首先来到宝丰县源泉生态农业开发有限公司,详细了解食用菌产业发展情况,询问企业生产经营中遇到的困难和问题,现场办公研究解决。他叮嘱企业负责人进一步创新经营模式,不断提升产品质量和效益,充分发挥龙头带动作用,将标准化生产体系向周边农户延伸,实现产业增效与农民增收双赢。

在商酒务镇天然富硒秋月梨示范基地,李明俊实地察看秋月梨种植、深加工情况,强调要深挖富硒资源价值,延伸产业链条,强化品牌建设,加快发展农产品精深加工,增强市场竞争力,推动特色农

业提质增效。

李明俊在调研中强调,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,牢牢把握农业现代化发展方向,大力发展设施农业,推动传统种植业养殖业向现代农业转型升级,更好地扛牢粮食安全责任,促进农民持续增收。要深化产业结构调整,完善设施农业产业布局,因地制宜发展特色产业,加快农业产业化、智能化、现代化发展。要突出科技赋能,加强设施农业技术推广,完善设施农业管理方式,不断培育壮大新型农业经营主体。要健全联农带农机制,强化政策支持与服务保障,推动土地适度规模流转,积极探索联农带农新模式,让农民更多分享产业增值收益。

副县长王克平陪同调研。

(李前进 吴一铭)

十三届县纪委第118次常委会会议召开

8月25日,十三届县纪委第118次常委会会议召开,县委常委、县纪委书记、县监委主任王清政主持会议并讲话。

会议传达学习习近平总书记在出席西藏自治区成立60周年庆祝活动时发表的重要讲话精神。会议要求,要强化政治监督,紧扣“国之大者”,聚焦总书记关于西藏发展、生态、强边等指示,围绕我县相关政策落实、重大项目推进,如特色农业发

展、生态保护工程等,开展精准监督,保障党中央决策部署在我县落地生根。

同时,要持续整治形式主义、官僚主义,严查享乐奢靡之风,落实全面从严治党责任,坚持正风肃纪反腐相贯通。聚焦群众急难愁盼,围绕教育医疗、社会保障等领域,深挖“微腐败”,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,营造风清气正政治生态,为推进宝丰高质量发展提供坚强纪律保障。(侯立宁)

市全民健身暨老年人健身大会 (社会组)乒乓球比赛在我县举行

8月23日至24日,平顶山市第七届全民健身大会暨第三届老年人健身大会(社会组)乒乓球比赛在我县全民健身中心体育馆举行。此次比赛吸引了来自全市各行各业的26支代表队150余名乒乓球爱好者踊跃参与。

比赛现场气氛热烈,选手们精神抖擞,斗志昂扬。比赛过程中,选手们充分发挥精湛的球技,直拍、横拍、扣杀等技巧运用得淋漓尽致,每一个精彩瞬间都赢得现场观众阵阵喝彩。

本次比赛分为常青组男子团体、男子单打,青壮组男子团体、男子单打,女子组

团体、女子单打等六个项目,赛程紧凑,竞争激烈。经过多轮激烈角逐,最终,14人获得常青组男子单打一等奖,11人获得青壮组男子单打一等奖,9人获得女子组单打一等奖。建设银行一队、领创大地城等代表队获得常青组男子团体一等奖,宝丰县、乒博俱乐部等代表队获得青壮组男子团体一等奖,宝丰县、飞扬队等代表队获得女子组团体一等奖。宝丰县、叶县、舞钢市、建设银行平顶山分行、郟县农业银行等代表队获得体育道德风尚奖运动队称号。

(李泊达)

编辑 张跃红 校对 郭佳佩